
V ognju se preskuša zlato, ljudje pa v boju. Sedanji 
boj slovanskih narodov proti nemški vladi, v kateri sedita 
dva najhujša sovražnika posebno slovenskega naroda, 
Hoohenburger in Stiirgkh, nam je pokazal tudi naše po
slance in naše stranke v pravi luči. Čeprav je hotelo se
danje ministrstvo zadati z odprtjem mej naši živinoreji zopet 
hud udarce, čeprav je hotelo Italijanom izpolniti njihove 
najvažnejše narodne zahteve, naše slovanske pa prezreti, čeprav 
nam v sodne urade in v srednje šole sedanji ministri ime
nujejo same tujce, dočim morajo sinovi našega naroda leta 
in leta čakati na vsakdanji kruh, vendar se liberalni in 
slogaški poslanci niso mogli povspeti do odločnega nastopa, 
ampak ponižno so skraja označevali svoje nasprotstvo, potem 
pa celo naše katoliške poslance ovirali v odločnem nastopu. 
Sto in sto ovir so jim delali, in namesto da bi pomagali 
svojim tovarišem, pomagali so sovražni vladi ter slabili sta
lišče svojih slovenskih tovarišev. 

Liberalna in slogaška stranka to škodljivo ravnanje 
svojih poslancev na Dunaju odobrujeta. In to je tisto, kar 
imenujemo skrajno hinavščino. Ob vsaki priliki sta se te 
dve stranki vedli kot vladi neprijazni, a ko pride čas, da 
bi svojo neprijaznost tudi v dejanju pokazali, pa postaneta 
begunca, in pomagata vladi, škodita pa onim, katere so 
prej vedno psovali kot vladne. Tako dan za dnevom doka
zujeta slovenskemu narodu, da je liberalca velik in odločen 
samo v besedah, da pa je v resnem trenotku bojazljiv. Mi 
imenujemo take ljudi grde hinavce, katerim nikdar in nikjer 
ne moreš zaupati. 

Zadnje dni nam poročajo liberalni listi o dejanju, ki 
zopet kaže vso nekdanjo politiko naših domačih liberalcev 
v kaj čudni luči. Kdo se ne spominja, s kako vnemo so 
liberalci in slogaši, na čelu jim uskoški Ploj, zagovarjali 
skupen klub jugoslovanskih poslancev na Dunaju. Naši po
slanci itak dolgo niso zaupali liberalnemu vzdihovanju, 
ampak ker to vzdihovanje po slogi ni hotelo nehati, so se 
nazadnje vendar udali ter z liberalci in Hrvati ustvarili na 
Dunaju skupno Narodno zvezo. 

A ravno sedaj, ko bi bila skupnost najvažnejša, sli
šimo, da so Plojevci z zločinsko roko razbili Narodno zvezo 
ter se ločili od slovenskih katoliških poslancev. Sedaj jim 
je naenkrat sloga, edinost, skupnost deveta briga, ker velja, 
da se izkažejo prijazne vladi, četudi pri tem škodijo ne
izmerno slovenskemu ljudstvu. Ploj doma izdaja »Slogo", 
na Dunaju pa slogo razbija. Iz tega razvidimo, da mu od
kritosrčno nikdar ni bilo za slogo. Svojo najvišjo nalogo 
vidi le v tem, da slepo služi vladi. 

Naše slovensko ljudstvo pa vprašamo: Ali vidite sedaj, 
kako odkritosrčna je politika liberalcev in slogašev. Nikjer 

Hinavska politika. se jim ne more zaupati! Njihove besede so drugačne kakor 
njihova dejanja. Bog dal kmalu nove državnozborske vo
litve, da tudi tukaj pometemo z liberalci in slogaSi. 


